
Душан Бајатовић: Почело пуњење "Банатског Двора"
четвртак, 02 јул 2009 13:51

Пуњење подземног гасног складишта "Банатски Двор" почело је јутрос, а план је да
дневно буде утискивано по милион кубних метара гаса, саопштио директор "Србијагаса"
Душан Бајатовић.

  

Компанија "Србијагас" саопштила је да је јутрос почело пуњење гасом подземног
складишта "Банатски Двор", а план је да дневно буде утискивано по милион кубних
метара гаса.

  

На конференцији за новинаре у "Банатском Двору", генерални директор "Србијагаса"
Душан Бајатовић је рекао да је планирано да до зиме у том складишту буде 300 милиона
кубних метара гаса и да буде осособљено да тржиште Србије дневно може да добије
пет милиона кубних метара гаса.

  

Услов за то је, како је рекао Бајатовић, да до септембра буде завршен двосмерни
гасовод од складишта "Банатски Двор" до Госпођинаца.

  

"Израда гасовода високог притиска је у току. Почели су први радови на бушотинама и
биће изграђена три постројења која ће омогућити поменуте капацитете", навео је
директор "Србијагаса".

  

Бајатовић је најавио да ће ускоро посетити Аустрију и Немачку, где ће са компанијама из
тих земаља разговарати о томе када ће производна линија у "Банатском Двору" бити
монтирана, додавши да је рок најкасније средина новембра.

  

Како је навео, током лета биће утискиване количине гаса по летњој, односно нижој цени,
а по потписивању уговора са "Гаспромом" почеће пуњење складишта "комерцијалним
количинама".

  

Додао је да су у току разговори и са мађарским предузећима како би се одређене
количине гаса ускладиштиле у мађарском складишту, да би у случају гасне кризе тај
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енергент добијала и домаћа индустрија.

  

Бајатовић је прецизирао да ће укупна инвестиција у "Банатски Двор" износити 22
милиона евра и навео да је опрема за гасовод већ плаћена.

  

Према његовим речима, уколико 200 до 300 милиона динара из Националног
инвестиционог плана због актуелне кризе не пристигну, "Србијагас" ће из сопствених
средстава финасирати изградњу гасовода "Банатски Двор-Госпођинци", која је
неопходна за почетак експлоатације
  пет милиона кубних метара гаса дневно.

  

Душан Бајатовић је најавио да ће до 1. септембра тај гасовод бити завршен и додао да
"Србијагас" покушава да набави додатни компресор који ће омогућити упумпавање 3,5
милиона кубика гаса дневно.

  

Бајатовић је навео да су разговори о оснивању заједничког предузећа са
"Гаспромекспортом" у завршној фази, али није могао да прецизира када ће они бити
окончани.

  

Према договору, власнички удео "Србијагаса" биће 175 милиона кубика гаса, а руске
стране 350 милиона кубика, уз додатак инвестиција.

  

На крају инвестиције капацитет складишта гаса "Банатски Двор" биће између 800
милиона и милијарде кубних метара гаса.

  

(РТС)
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